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UVOD 
Godina koja je iza nas usporila je mnoge poslovne procese, ali uz maksimalni napor i zalaganje općinskog načelnika mr Ibrahima Hadžibajrića i općinske administracije, postignuto je 

da su realizovani planirani projekti, ali i brojne druge aktivnosti uzrokovane vanrednim okolnostima koje je izazvala pandemija korona virusa. 

Naš prioritet i u 2020. godini bili su građani i borba za njihovu dobrobit. Pomažući socijalno ugrožene kategorije koje su ponajviše bile pogođene posljedicama pandemije, nismo zapos-
tavljali ni infrastrukturu, gradnju, obnovu, boračku populaciju, učenike i studente. 

U 2020. godini poklonili smo građanima Sarajeva, ali i cijele Bosne i Hercegovine vrhunski sagrađenu javnu podzemnu garažu sa 155 parking mjesta u samom srcu grada sa jedinstven-
im multifunkcionalnim trgom površine 2.500 m2. U godini kada je za mnoge bilo upitno završavanje mnogo manjih projekata, u Starom Gradu smo sagradili objekat - garažu, vrijednu 
skoro sedam miliona maraka.  

Garaža je jedan od četiri kapitalna projekata koji uključuju I izgradnju sportske sale OŠ”Edhem Mulabdić”, rekonstrukciju Doma zdravlja Stari Grad I zgrade Općine Stari Grad, a vrijedni 
su 13 miliona KM. 

Dodamo li tome da je u prošloj godini u Starom Gradu u rekonstrukciju i sanaciju vodovodne i kanalizacione mreže, asfaltiranja, izgradnju zidova, kaldrma i drugog uloženo više od 
četiri miliona konvertibilnih maraka, dolazimo do iznosa od 17 miliona konvertibilnih maraka uloženih u jednoj godini za poboljšanje uslova života unutar jedne lokalne zajednice. 
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GODINA VELIKIH PRIZNANJA 
2020. godinu, u poslovnom smislu, pamtit ćemo po priznanjima koja su uslijedila za rezultate više-

godišnjeg predanog i motiviranog rada za građane. Najznačajnije od tih priznanja pripalo je općinskom 
načelniku mr Ibrahimu Hadžibajriću koji je proglašen načelnikom sa najviše ispunjenih obećanja datih 
građanima.  

Od 124 obećanja u četverogodišnjem mandatu (2016/2020.) ispunio ih je 100, ili 84%. Istovremeno, 
nema nijedno prekršeno ili neutemeljeno obećanje.  

Takav rezultat rada građani su još jednom nagradili i na lokalnim izborima 2020. godine izabravši ga 
četvrti put zaredom za načelnika Općine Stari Grad Sarajevo sa osvojenih 10.654 glasova. 

Prema rezultatima istraživanja inicijative Istinomjer u 2020. godini u kategoriji otvorenosti svih jed-
inica lokalne samuprave u BiH, Općina Stari Grad je proglašena najotvorenijom i najtransparentnijom 
općinom u BiH. Ovo priznanje pripalo nam je treću godinu zaredom. 

U istraživanju je Općina Stari Grad ubjedljivo zauzela prvo mjesto sa 72% ispunjenih indikatora.
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POMOĆ GRAĐANIMA TOKOM  
PANDEMIJE KORONA VIRUSA 

Pomoć socijalno ugroženim 

Od sredine marta 2020. godine i proglašenja stanja nesreće u cijeloj zemlji prioritet u djelovanju ove 
lokalne zajednice postala je briga za građane pogođene pandemijom korona virusa.  Općinski načel-
nik mr Hadžibajrić od početka je zauzeo stav da ova lokalna zajednica mora preuzeti dio tereta na 
sebe, pomoći socijalno ugroženim, bolesnim, borcima, ali i privrednicima kojima je bilo onemogućeno 
poslovanje. 

Već u martu 2020. godine formirani su timovi od uposlenika Općine Stari Grad koji su djelovali na 
terenu, evidentirali najugroženije kategorije i nosili pomoć. Oni kojima je zbog propisanIh mjera bilo 
zabranjeno izlaziti iz domova dobili su finansijsku pomoć ili pakete prehrambenih i higijenskih po-
trepština na kućne adrese. 

Pomognuti su oni koji nemaju primanja, imaju teško oboljele članove porodice, onkološki pacijenti, 
višečlane porodice, korisnici javnih kuhinja itd. Pomogli smo građanima koji su se odlučili baviti zeml-
joradnjom, plasteničkom proizvodnjom i stočarstvom. 

Finansijsku pomoć dobila je Narodna kuhinja kako bi se osigurali obroci za socijalno ugrožene. Pomoć 
su dobili i Dom zdravlja Stari Grad, Crveni križ Stari Grad, Fond memorijala i DVD Vratnik kako bi svojim 
uslugama pomogli građanima. Ovim institucijama, kao i brojnim drugim, donirane su i značajne količine 
sredstava za dezinfekciju, zaštitnih maski, odijela, rukavica i drugo. 
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Pomoć privrednicima 
Pandemija korona virusa u Starom Gradu itekako se odrazila na poslovanje privrednih subjekata. Ovo 

je općina u kojoj se privrednici najviše oslanjaju na turizam, ugostiteljstvo, hotelijerstvo, stare zanate, 
a upravo te djelatnosti mjesecima su bile obustavljene.  

Prvi koji je ponudio konkretnu pomoć privrednicima u Starom Gradu usljed pandemije korona virusa 
bio je općinski načelnik mr. Ibrahim Hadžibajrić koji je predložio Općinskom vijeću umanjenje, a potom 
i ukidanje zakupnina za sve privrednike koji djeluju u općinskim poslovnim prostorima. Općinsko vi-
jeće je prihvatilo prijedloge, a zakupcima su za mart zakupnine umanjene za 50%, dok su za april i maj 
potpuno oslobođeni (izuzev djelatnosti bankarstva, apoteka, trgovina prehrambenim proizvodima). Nije 
se zaustavilo na tome. Usvojena je I odluka prema kojoj su za period od 01. oktobra, 2020. godine do 
31. marta, 2021. godine zakupnine ponovo umanjene za 30% (Izuzev djelatnosti bankarstva, apoteka i 
pekara). 

Pored finansijske podrške, općinski načelnik je sa svojim najbližim saradnicima kontinuirano obilazio 
teren I razgovarao sa privrednicima kako bi se djelovalo u pravcu pomoći i olakšica. 
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Pomoć poljoprivrednicima 
S ciljem podrške bavljenju zemljoradnjom i plasteničkim uzgojem, trideset i tri porodice iz Starog Gra-

da dobile su plastenike i sadni materijal, a više od 100 osoba dobilo je pomoć u nabavci sjemena.  
Vrijednost donirane plasteničke opreme i sadnog materijala iznosi skoro 60.000 KM. 
Stimulisana je i stočarske proizvodnje  gdje je za 11 korisnika izdvojeno oko 10.000 KM. Zainteresovani 

građani mogli su dobiti donaciju i u vidu pčelarske opreme, a nakon provedene procedure 19 pčelara 
dobilo je košnice za što je izdvojeno oko 10.000 KM 

 Stimulisana je i voćarska proizvodnja podjelom sadnic jagoda sorte i finansiranjem održavanja  
formiranih malinjaka. 
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Pomoć učenicima i studentima 
Odlukom općinskog načelnika, u 2020. godini 338 učenika i studenata je dobilo općinske stipendije. 

Za te namjene izdvojeno je više od 300.000 KM. 
Prošle godine je 212 učenika i studenata, koji su djeca ratnih vojnih invalida i demobilisanih boraca, 

ostvarilo pravo na stipendiju. Ukupan iznos stipendija koje su im dodijeljene je oko 200.000 KM. 
Isplaćene su i sve stipendije za izrazito nadarene učenike i studente, a prošle godine to pravo ostvarile 

su 92 osobe, kao i pet stipendista koji su učenici deficitarnih zanimanja: mesar, hemijski čistač, elek-
troenergetičar, plinski vodoinstalater i krojač. Za ove stipendije je isplaćeno 85.000 KM. 

Stipendirano je i 29 nadarenih sportista učenika osnovnih i srednjih škola iz općine Stari Grad, čime je 
po prvi put u Kantonu Sarajevo, na nivou jedne lokalne samouprave ostvaren sistemski pristup u podršci 
i pomoći talentovanim mladim sportistima. Ukupan iznos izdvojen za stipendiranje učenika - nadarenih 
sportista je 20.000 KM. 
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GRADNJA I OBNOVA 
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Javna podzemna garaža  
1. marta 2020. godine svečanim programom na višenamjenskom trgu, prekoputa Vijećnice, obilježen 

je jedan od najznačajnijih datuma u historiji BiH – Dan nezavisnosti i zvanično predstavljena četiri kap-
italna projekta realizovana u općini Stari Grad, vrijedna više od 13 miliona maraka... 

Promotivnim filmom na početku događaja prikazana je izgradnja sportske sale za OŠ“Edhem Mulab-
dić“, rekonstrukcija administrativnog sjedišta Općine, rekonstrukcija Doma zdravlja Stari Grad i izgrad-
nja prve javne podzemne garaže u Sarajevu koja ima višenamjenski trg na površini od 2.500m2. Up-
ravo na tom trgu, po prvi put održan je svečani program kojem je prisustvovalo više stotina građana. 
Otkrivanjem ploče sa imenima investitora i kreditora, na trgu, zvanično je počela sa radom podzemna 
garaža, a ploču su otkrili općinski načelnik mr Ibrahim Hadžibajrić, predstavnici Saudijskog fonda za 
razvoj mr Abdullah Alromeih, ing Sulaiman Alwetaid i ing Bandar Alharbi, kao i ambasador Kraljevine 
Saudijske Arabije u BiH Hani Abdullah M. Mominah. 
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Zgrada Općine  
Treći projekat ozvaničen za Dan nezavisnosti BiH je rekonstruisana zgrada Općine Stari Grad. Ova 

zgrada je sagrađena i useljena 1980.godine. Ratna razaranja i godine koje su prošle učinile su da je 
objekt bio potpuno nefunkcionalan i nije zadovoljavao standard energetske efikasnosti. Na objektu je 
urađena zamjena bravarije i postavljanje novih prozora, urađena je termoizolacija fasade, izgrađena 
nova kotlovnica, sanirani krovovi, a naknadno je urađeno i unutrašnje uređenje objekta. Projekat je 
koštao gotovo dva miliona konvertibilnih maraka. 
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Sportska sala OŠ “Edhem Mulabdić“
Četvrti projekat koji je bio dio ove cjeline i finansiran kreditom Saudijskog fonda 

za razvoj je izgradnja nove sportske sale OŠ”Edhem Mulabdić”, ali taj je projekat 
sagrađen i predstavljen još u oktobru 2019. godine.



Općina Stari Grad Sarajevo Projekti realizovani u 2020. godini

Dom zdravlja Stari Grad 
Istog dana, 01. marta 2020. godine, zvanično je predstavljen projekat rekonstrukcije objekta Doma 

zdravlja Stari Grad. Rekonstrukcija Doma zdravlja  završena je u januaru 2020 godine. Da bi se povećao 
kapacitet objekta urađeno je nadziđivanje sjevernog i južnog krila. Objekat je potpuno funkcionalan za 
rad, a postigunto je da pruža nove, proširene usluge. Općina Stari Grad je rekonstrukciju Doma zdravlja 
finansirala iznosom višim od dva miliona konvertibilnih maraka.
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Vrtić „Bulbul“ na Bistriku   
  
Poslije više od 25 godina, stanovnicima lijeve obale Miljacke na Bistriku, bit će vraćen Vrtić „Bulbul“, 

koji je potpuno devastiran tokom agresije na grad Sarajevo i Bosnu i Hercegovinu.  Rekonstrukcija ob-
jekta počela je sredinom augusta 2020. godine, a projekat zajedno realizuju Općina Stari Grad Sarajevo 
i Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade KS. Vrijednost  projekta je 964.000 KM 

Projektom rekonstrukcije Vrtića „Bulbul“ obuhvaćeni su svi arhitektonski i građevinski radovi, ugradnja 
novih vodovodnih i elektro instalacija, sanacija enterijera i vanjsko uređenje, kao i utopljavanje fasade i 
izgradnja dječijeg igrališta. 
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Muzička akademija 
U maju, 2020. godine završena je restauracija zgrade Muzičke akademije, nacionalnog spomenika iz 

1893. godine. Objekat je sagrađen prije skoro 130 godina i njegova restauracija bila je neophodna. Prva 
faza reastauracije Muzičke akademije obuhvatala je sanaciju nestabilnih dijelova fasade, izradu novih 
elemenata po uzoru na prethodne, kao i restauraciju oštećene i nestabilne arhitektonske dekoracije. U 
drugoj fazi urađena je zamjena kompletne stolarije, te utopljavanje, farbanje i  sanacija fasade, tavan-
skih prostorija i restauracija ulaznih dvokrilnih vrata. Prvu fazu su finansirali Općina Stari Grad, Gradska 
uprava Grada Sarajevo i Federalno ministarstvo kulture i sporta, a drugu Ambasada Kraljevine Švedske 
i Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo kroz projekat „Zeleni 
ekonomski razvoj“ u kojem je također učestvovala Općina Stari Grad. Ukupna cijena ove investicije bila 
je oko 690.000 KM. 

 

 

OŠ „Mula Mustafa Bašeskija“  
Izvršena je obnova Osnovne škole “Mula Mustafa Bašeskija“, koja se nalazi u ulici Logavina. U sklopu 

projekta radila se termoizolacija krova i zamjena kompletne stolarije na starom i novom dijelu objekta, 
termoizolacija vanjskih zidova, te zamjena krovnog pokrivača na starom dijelu objekta. Mašinski radovi 
podrazumijevali se ugradnju automatske regulacije, ugradnju pumpi i kalorimetara, te intervencije na 
cijevnoj mreži na starom dijelu objekta, uključujući ugradnju radijatorskih ventila sa termostatskom 
glavom u oba objekta. Vrijednost projekta utopljavanja OŠ “Mula Mustafa Bašeskija“ iznosila je oko 
450.000 konvertibilnih maraka, a finansirala ga je Vlada Švedske, posredstvom Ambasade Švedske u 
BiH, a implementirao UNDP u BiH. Finansijsku podršku projektu utopljavanja OŠ „Mula Mustafa Bašeski-
ja“ dala je Općina Stari Grad Sarajevo, te Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša 
Kantona Sarajevo.  
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Videonadzor na svim ulazima/izlazima iz Starog Grada  
i užoj starogradskoj jezgri  

Uspješno je realizovan projekat kojim su videonadzorom pokriveni ulazi/izlazi iz ove općine, ukupno 
sedam lokacija. Ranije je, odlukom općinskog načenika mr Ibrahima Hadžibajrića, finansirano uvođenje 
videonadzora u svim osnovnim i srednjim školama na svojoj teritoriji i kompletnoj Aleji ambasadora od 
Bentbaše do Kozije ćuprije, a u posljednjoj fazi projekta izvršeno je servisiranje videonadzorne opreme 
kojom je pokriveno uže starogradsko jezgro. Oko 140 kamera postavljeno je na brojnim lokacijama u 
Starom Gradu kako bi se podigao stepen sigurnosti građana i njihove imovine, a sve kamere uvezane su 
sa Prvom policijskom upravom Stari Grad gdje se vrši 24-erosatni nadzor. 
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Prijemi stranaka na otvorenom 
Od sredine augusta do sredine oktobra ove godine održani su  “Prijem stranaka na otvorenom” Općine 

Stari Grad Sarajevo za građane svih 16 mjesnih zajednica. Ovakav način komunikacije sa građanima 
nastao je usljed donošenja odluke o ograničenom kretanju stranaka u općinskoj zgradi, uzrokovanog 
pandemijom korona virusa. Kako bi se općinske službe ‘približile’ građanima i rješavale njihove prob-
leme na licu mjesta, skoro dva mjeseca rađeni su prijemi na otvorenim površinama, trgovima, sportskim 
igralištima, školskim dvorištima itd. 

Svi građani koji su se odazvali pohvalili su ovakav način komunikacije i opredjeljenje općinskog načel-
nika i općinskih službi da izađu među građane i saslušaju njihove probleme. Prijemima se odazvalo oko 
1.000 građana, a polovinu od tog broja primile su Služba za investicije i komunalne poslove i Služba za 
lokalni razvoj i poslove mjesnih zajednica. 
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Sanacija stambenih jedinica socijalno ugroženih  
kategorija stanovništva 

Projekat sanacije stambenih jedinica socijalno ugroženih građana iz Starog Grada nastavljen je i 2020. 
godine, a u te svrhe utrošeno 150.000 KM. Na 25 stambenih jedinica sanirani su krovovi, zamijenje-
na stolarija ili urađeno utopljavanje, u 31 slučaju su uručene donacije u građevinskom materijalu, što 
ukupno iznosi 56 stambenih objekata. Sanirane su i dvije stambene jedinice koje su u vlasništvu Općine 
Stari Grad, a u koje su smještene dvije socijalno ugrožene porodice. 
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INFRASTRUKTURA 
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Ulice 
Na području općine Stari Grad i u 2020. godini aktivno se radilo na sanaciji putne i komunalne in-

frastrukture. Od početka godina sanirana je putna infrastruktura u 48 ulica (uključujući i makadamske 
krakove, te dijelove ulica), a za te radove izdvojeno je više od dva miliona maraka. 

Projekat Općine i Direkcije za puteve KS 
 U općini Stari Grad sanirano je 12 izuzetno frekventnih i važnih saobraćajnica čime su se građani-

ma osigurali mnogo bolji uslovi za svakodnevni život. Intenzivno se radilo u mjesnim zajednica-
ma Bistrik, Vratnik, Kovači, Sumbuluša, Ferhadija, Medrese i Toka-Džeka. Za radove vrijedne više od 
1,4 miliona konvertibilnih maraka Općina Stari Grad je izdvojila oko 430.000 KM, a Direkci-
ja za puteve Kantona Sarajevo milion KM.   

U općini Stari Grad sanirano je 12 izuzetno frekventnih i važnih saobraćajnica, kao dio zajedničkog 
projekta Općine Stari Grad I Direkcije za puteve KS. Za radove vrijedne više od 1,4 miliona konvertibilnih 
maraka Općina Stari Grad je izdvojila oko 430.000 KM, a Direkcija milion KM.   

Očaktanum
Sanirano 550 metara ulice.  

Mišćina
Ulica je dobila novi asfalt na dužini od 165 metara.  
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Halilbašića
Pojekat je obuhvatao sanaciju ukupno 220 metara ove ulice. Također, željela se sačuvati 

autentičnost izgleda ulice, te je urađena i sanacija oko 100 metara oštećenih kaldrmis-
anih trotoara. 

Bijela česma
Sanacija ulice urađena je na dužini od oko 100 metara.

Rogina
Radila se dionica od spoja sa ulicom Grličića brdo do spoja sa ulicom Sedrenik, dužine 

220 metara. 
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Hrvatin
Ulica je nakon mnogo godina sanirana cijelom svojom dužinom od 220 metara. 

Balibegovica
Sanacija ulice radila se na dionici od spoja ulice Berkuša mala do područne Osnovne 

škole ‘Edhem Mulabdić’ dužine oko 270 metara. 

Berkuša mala
Oko 300 metara ove ulice je potpuno sanirano. 
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Petrakijina
Ulica je sanirana u cijeloj svojoj dužini od 220 metara. 

Hasana Kaimije
U mjesnoj zajednici Medrese, u ulici Hasana Kaimije urađena je sanacija ulice u dužini 

od 233,50 metara. Zbog lošeg stanja vodovodne mreže pristupilo se i zamjeni vodovod-
nih cijevi, a finansirali su je Općina Stari Grad i KJKP “Vodovod i kanalizacija“ s obzirom 
da se Gradska uprava, iako je prvobitno prihvatila finansiranje radova, povukla iz pro-
jekta. 

Vareška
Ulica Vareška asfaltirana je u dužini oko 113 metara.
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Bakije sokak 
 Radovi su se izvodili kroz četiri dionice, ukupne dužine 311 metara. KJKP ‘Vodovod i 

kanalizacija’ uradilo je i zamjenu kanalizacionih instalacija u dužini od 35 metara.

Dionica regionalnog puta Dariva-Hreša 
Sa Direkcijom za puteve KS u 2020. godini realizovan je i projekat rehabilitacije re-

gionalnog puta Dariva-Hreša R447, u dužini od 450 metara. Projekat je koštao više od 
320.000 KM. 

Begovac, Paje i Paje sokak 
Nakon rekonstrukcije separatne kanalizacione mreže i rekonstrukcija vodovodne mreže 

u ulicama Begovac, Paje i Paje sokak, sve tri ulice su asfaltirane. 
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Ispod Budakovića 
Ulica Ispod Budakovića asfaltirana je nakon rekonstrukcije i obnove vodovodne i ka-

nalizacione mreže.  

Bajramuša 
Asfalt je postavljen je na 420 metara ulice Bajramuša, a investicija je koštala oko 

128.000 KM. 

Sedrenik mali 
Asfaltiran je dio ulice Sedrenik mali, dionica od marketa ‘Anis’ do spoja sa dijelom ulice 

Prvi bataljon, u dužini od oko 270 metara. Radovi su koštali oko 71.000 KM.  
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Hadžijska ravan i Obhodža lipe 
Izvršena je sanacija i asfaltiranje makadamskog kraka ulice Hadžijska ravan kod broja 

129 i makadamskog dijela puta u ulici Obhodža lipe.  Sanacija obje ulice koštala je oko 
27.000 KM.  

Močila 
Lokalni dio puta u dužini od oko 90 metara, koji se nalazi u ulici Močila kod broja 77, 

mjesna zajednica Hrid - Jarčedoli je asfaltiran. Sanacija je koštala je oko 21.500 KM. 

Višegradska kapija 
Stanovnici ulice Višegradska kapija, od broja 45 do 51 dobili su novi asfalt. Sanirana je 

ulica u dužini od oko 160 metara.  
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Sedrenik 
Urađena je sanacija kraka ulice Sedrenik do broja 130, te izdvojeno oko 7.200 KM. 

Sedrenik čikma  
U sklopu sanacije ulice Sedrenik čikma urađeno je asfaltiranje više krakova ulice. Uku-

pno je postavljeno oko 300 metara novog asfalta. Za ove radove izdvojeno je oko 54.800 
KM. 

Mali Kačanik 
U ulici Mali Kačanik na Hridu urađeni su radovi proširenja saobraćajnice što će povećati 

sigurnost saobraćaja i pružiti bolje uslove putne infrastrukture.  

Boguševac čikma 
Asfaltiran je makadamski dio ulice Boguševac čikma dužine oko 55 metara.
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Megara čikma 
Urađena je sanacija ulice Megara čikma, u mjesnoj zajednici Babića bašča, dužine oko 

100 metara. 

Turbe 
Sanirana je i asfaltirana ulice Turbe koja se nalazi na području mjesne zajednica Babića 

bašča. 

Bostarići 
Asfaltirana su četiri prilazna makadamska kraka, u naselju Bostarići, u mjesnoj zajedn-

ici Širokača. Urađena je sanacija tri kraka koji se nalaze u ulici Bostarići, a četvrti je u ulici 
Bostarići čikma. Ukupna dužina krakova u kojima je urađena sanacija je oko 290 metara. 
Osim krakova, saniran je i manji plato koji se koristi za lakše saobraćanje automobila. 
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Jarčedoli 
Tokom 2020. godine urađena je sanacija više dijelova ulice Jarčedoli: Jarčedoli kod 

broja 93, dužine 120 metara, Jarčedoli čikma kod broja 80, dužine 90 metara,   Jarčedoli 
kod br 74, Jarčedoli od broja 150 do broja 156, Jarčedoli od broja 93 do broja 164. Za 
ove radove izdvojeno je oko 94.000 KM. 

Ablagijin sokak 
Asfaltirana je ulica dužine 320 metara. Projekat je koštao oko 55.000 KM. 

Mraovac 
Ulica Mraovac na Vratniku sanirana je cijelom njenom dužinom od 175 metara. Inves-

ticija je koštala 31.000 KM.  
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Meše Čohodara 
Kako bi građani ulice Meše Čohodara dočekali zimu bez straha od obrušavanja potpor-

nog zida i stvaranja poledice na ‘ulegnutoj’ saobraćajnici, Općina je realizovala  projekat 
sanacije zida dugog 25 metara i saobraćajnice. Izgradnja potpornog zida I asfaltiranje 
ulice koštalo je oko 20.000 KM. 

Hadžiabdinica 
Na Širokači je sanirana veoma frekventna ulica Hadžiabdinica cijelom njenom dužinom. 

Za ove radove izdvojeno je oko 59.000 KM. 

Golobrdica 
Novi asfalt postavljen je i u dijelu ulice Golobrdica u naselju Logavina, od broja 1 do 

broja 19. 
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Sunulah efendije 
Saniran je i dio ulice Sunulah efendije, u naselju Logavina, od broja 3 do broja 26 (di-

onica od raskrsnice ulica Golobrdica do ulice Logavina). 

Nova Baruthana 
Asfaltiran je dio ulice Nova Baruthana na Mošćanici. Riječ je o dijelu osnovnog pravca 

i kraku ulice Nova Baruthana, a ukupno je sanirano više od 200 metara saobraćajnice. 

Brusulje 
Na Mošćanici je sanirana saobraćajnica Brusulje, dionica od 450 metara, koja pripada 

regionalnoj cesti R447 Dariva - Hreša, a koja spaja općine Stari Grad i Istočni Stari Grad.  



Općina Stari Grad Sarajevo Projekti realizovani u 2020. godini

Isevića sokak 
Rekonstruisana je i ulica Isevića sokak na Bistriku u dužini od oko 240 metara. Izdvo-

jeno je oko 100.000 KM. 

Deseta brdska brigada 
Sanirana je ulica Deseta brdska brigada od spoja sa ulicom Berkuša velika do broja 9 u 

dužini od oko 100 metara. Za ovaj projekat izdvojeno je oko 27.000 KM. 

Mula Mustafe Bašeskije - trotoari 
U ulici Mula Mustafe Bašeskije sanirani su trotoari od tramvajske stanice kod Katedrale 

do spoja sa ulicom Niže banje – prekoputa Gradske tržnice, dužine 150 metara. Radovi 
su koštali oko 21.600 KM.
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Ploča - trotoari 
Sanirani su trotoari i ugrađeni ivičnjaci u ulici Ploča broj 8. Za ove radove izdvojeno je 

oko 3.500 KM.  

Sanacija udarnih rupa u starogradskim ulicama 
U okviru redovnog održavanja lokalnih i nekategorisanih cesta na području Starog 

Grada, Općina Stari Grad Sarajevo je finansirala sanaciju oštećenih kolovoznih površina 
i krpljenje udarnih rupa u brojnim ulicama na području svih šesnaest (16) starogradskih 
mjesnih zajednica.  



Općina Stari Grad Sarajevo Projekti realizovani u 2020. godini

Rekonstrukcija kanalizacione mreže 
Osiguranje kvalitetne komunalne i putne infrastrukture u naseljima Starog Grada s ciljem poboljšanja 

životnih uslova naših građana, prioritet je u djelovanju ove lokalne zajednice, predvođene općinskim 
načelnikom mr Ibrahimom Hadžibajrićem. 

Iz godine u godinu kroz budžet se planiraju sredstva za sanaciju i zamjenu dotrajale kanalizacione 
i vodovodne mreže, a često i za postavljanje iste na mjestima gdje je dosad nije ni bilo. Iako je 2020. 
godina, po svim finansijskim parametrima bila izazovna i teška, nije se odustalo od realizacije zacr-
tanih planova, te su novu kanalizacionu mrežu prošle godine dobili stanovnici ulica: Begovac, Paje, Paje 
sokak, Hadži Mustafe Bostarića, Berkuša velika, Berkuša mala i Ispod Budakovića, dok su započeti radovi 
u ulicama Kamenica i Paje malta.U ove radove uloženo je više od 2,2 miliona KM

Za ova četiri projekta izdvojeno je oko 2,2 miliona  
konvertibilnih maraka. 

Begovac, Paje i Paje sokak 
Prošle godine postavljena je nova vodovodna mreža, fekalna i oborinska kanalizacija u ulicama Begov-

ac, Paje i Paje sokak na Mahmutovcu. Instalacije su postavljene na dionici ukupne dužine 300 metara, 
nakon čega je kompletna dionica asfaltirana. Sva domaćinstva na ovoj dionici dobila su nove priključke. 
Ovaj projekat koštao je 750.000 KM.

Hadži Mustafe Bostarića, Berkuša velika i Berkuša mala 
Ovdje se radilo o velikom infrastukturnom projektu rekonstrukcije separatne kanalizacione mreže u 

ulici Hadži Mustafe Bostarića, na Širokači, ali da bi se u ovoj ulici uvela kanalizacija, projektom su se mo-
rale obuhvatiti i ulice Berkuša velika i Berkuša mala. Više od dvadeset domaćinstava ulice Hadži Mustafe 
Bostarića nikako nisu imali kanalizacionu mrežu i godinama su koristili improvizovane odvode. Ukupna 
dužina dionice (sve tri ulice) na kojoj se radila rekonstrukcija je 333 metra, a investicija je koštala oko 
650.000 konvertibilnih maraka.  



Općina Stari Grad Sarajevo Projekti realizovani u 2020. godini

Ispod Budakovića – kanalizacija, potporna konstrukcija, stepenište i 
asfaltiranje  

Još 2019. počeli su radovi u ulici Ispod Budakovića kada je na dionici od 140 metara 
postavljena nova kanalizacija. Međutim, zimski uslovi onemogućili su završetak projek-
ta. U proljeće 2020. godine projekat je potpuno završen, a osim nove separatne kanal-
izacione mreže, urađeno je i asfaltiranje, izgrađeno stepenište i potporni zid u kraku 
ulice Ispod Budakovića koji se nalazi između centralnog dijela te ulice i ulice Vrbanjuša. 
Vrijednost investicije iznosila je oko 215.000 KM.  

Kamenica i Paje malta – projekat vrijedan više od pola miliona maraka  
Na Mahmutovcu je u novembru prošle godine počela rekonstrukcija kanalizacione i 

vodovodne mreže u dijelovima ulica Kamenica i Paje malta. Projekat je vrijedan 580.000 
KM. U ulicama Kamenica i Paje malta postavlja se nova kanalizaciona mreža na trasi 
dugoj 330 metara i zamjena starih vodovodnih instalacija. 

Ostali radovi  
Pored nabrojanih velikih projekata, prošle godine rađene su i redovne sanacija kanal-

izacione mreže, i to:  u ulici Hadžidamjanova broj 7, Ispod Budakovića broj 63 i Hladivode 
broj 9. Regulacija oborinske odvodnje urađena je u ulici Višegradska kapija, te izvršeno 
uređenje odvodnje podzemne vode u naselju Bistrik u ulici Muhameda Basare. Također 
u toku rekonstrukcije ulice Bakije sokak izvršena je zamjena kanalizacionih instalacija u 
dužini od 35 metara na jednom dijelu ove ulice.Svi ovi radovi koštali su oko 35.000 KM.  
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Kaldrme/stepeništa 
Od početka ove godine u Starom Gradu sanirano je sedam kaldrma u nekoliko naselja, a uloženo je pre-

ko 300.000 KM. 

Nadmlini  
U januaru 2020. godine završena je sanacija kaldrme u ulici Nadmlini na Kovačima u dužini od 100 

metara. Ova kaldrma je izuzetno važna putna komunikacija za veliki broj građana ovog naselja. Radila 
se kompletna sanacija, a radovi su koštali oko 113.000 KM.  

Jekovac 
Sanirana je kaldrma u ulici Jekovac. Uz mezarje Kovači, urađena je sanacija kaldrmisanog trotoara, 

kojim je ranije bilo otežano kretanje pješaka usljed velikih oštećenja. Trotoar je saniran od Žute tabije, 
u ukupnoj dužini 166 metara. Za ovaj projekat izdvojeno je 38.000 KM.  
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Begovac  
U aprilu 2020. godine uspješno su izvedeni radovi izgradnje armirano-betonskog pot-

pornog zida i sanacije dijela kaldrme u ulici Begovac na Mahmutovcu. Izgrađen je pot-
puno novi armirano-betonski potporni zid dužine oko 11 metara i visine četiri metra, a 
potom je sanirana kaldrma u dužini od 20 metara. Radovi su koštali 26.000 KM.

Timurhanova  
U junu 2020. godine izvedeni su građevinski radovi na sanaciji kaldrmisanog stepeniš-

ta, te zamjeni dijela komunalne infrastrukture u ulici Timurhanova na Hridu, dužine 30 
metara. Za projekat je osigurano oko 20.000 konvertibilnih maraka. 

Porčina  
Realizovan je projekat treće i posljednje faze sanacije kaldrme u ulici Porčina na Vrat-

niku. Ovom vratničkom ulicom se proteže kaldrma cijelom njenom dužinom od skoro 
200 metara. Prva faza radova je urađena na jesen 2016. godine, godinu dana poslije 
završena je druga faza, oko 120 metara kaldrme. Pi 2020. godine sanirano je preostalih 
70 metara. Treća faza je koštala oko 54.000 KM. 
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Za beglukom  
Sanirano je i kaldrmisano i armirano-betonsko stepeništa u ulici Za beglukom koje se 

proteže duž mjesnih zajednica Širokača, Bistrik i Mjedenica. Stepenište u ulici Za beglu-
kom je iznimno frekventna pješačka zona, odnosno jedna od glavnih pješačkih veza od 
Mjedenice, Bistrika, pa do Širokače. U jednom dijelu je kaldrma, a u drugom betonske 
ploče. Oba dijela su sanirana, projekat je koštao oko 53.000 KM.  

Hrgića 
U ulici Hrgića na Logavinoj urađena je sanacija kaldrme u dužini od oko 60 metara. 
Riječ je o sanaciji kaldrmisanog stepeništa u ulici Hrgića, a koja je poveznica za izlaz 

na ulicu Sagrdžije, te je jako važna putna komunikacija za veliki broj građana ovog 
naselja. Ovi radovi koštali su oko 33.000 KM. 
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Potporni zidovi 
U 2020. godini izgrađeno je i sanirano 16 potpornih zidova na području općine Stari 

Grad. Ovi projekti koštali su preko 200.000 konvertibilnih maraka. 

Dariva - Hreša - dva zida 
Projekat sanacije i rekonstrukcije potpornog zida, te proširenja vrlo frekventne sa-

obraćajnice u mjesnoj zajednici Hrid-Jarčedoli je urađen u junu prošle godine. U ulici 
Jarčedoli od broja 28 do broja 44 odavno je postojao problem mimoilaženja vozila, te je 
ovaj projekat bio od velike važnosti za stanovnike ovog dijela Starog Grada. Dimenzije 
visine zida su u rasponu od 1,20 do 2,00 metra. Radovi su koštali oko 46.000 KM. 

Jarčedoli 
Projekat sanacije i rekonstrukcije potpornog zida, te proširenja vrlo frekventne sao-

braćajnice u mjesnoj zajednici Hrid-Jarčedoli je urađen u junu ove godine. U ulici Jarčedo-
li od broja 28 do broja 44 odavno je postojao problem mimoilaženja vozila, te je ovaj pro-
jekat bio od velike važnosti za stanovnike ovog dijela Starog Grada. Dimenzije vis-
ine zida su u rasponu od 1,20 do 2,00 metra. Radovi su koštali oko 46.000 KM. 
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Meše Čohodara 
Kako bi građani ulice Meše Čohodara živjeli bez straha od obrušavanja starog potpor-

nog zida na ‘ulegnutoj’ saobraćajnici, Općina Stari Grad realizovala je projekat sanacije. 
Stari zid bio je u veoma lošem stanju, te je na njegovom mjestu sagrađen novi kameni 
zid dužine 25 metara. Izgradnja potpornog zida koštala je oko 20.000 KM.  

Iza bašče 
Urađena je sanacija kamenog podzida uz padinu, u ulici Iza bašče broj 4 na Mahmu-

tovcu. Urađeno je čišćenje zida od rastinja i korova, čišćenje oštećenih fuga i ponovno 
fugiranje i ugradnja kamena u dužini oko 45 metara. Vrijednost izvedenih radova je oko 
4.400 KM.

Begovac 
Izgrađen je armirano-betonskog potporni zid i sanasaniran dio kaldrme u ulici Begov-

ac na Mahmutovcu. Novi zid je dužine oko 11 metara i visine četiri metra, a kaldrma je 
sanirana u dužini od 20 metara. Radovi su koštali 26.000 KM. 
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Mihrivode 
Urađeni su radovi na izgradnji novog armirano-betonskog potpornog zida u uli-

ci Mihrivode, u mjesnoj zajednici Medrese. Projekat je finansirala Općina Stari Grad Sa-
rajevo sa oko 6.000 KM. 

Berkuša mala 
Na području mjesne zajednice Toka-Džeka, u ulici Berkuša mala 24, urađena je san-

acija potpornog zida uz kaldrmu. Zid je dužine oko 20 metara, a radovi sanacije košta-
li su oko 2.500 KM. 

Hladivode – Donje Biosko 
Općina Stari Grad finansirala je izgradnju armirano-betonskog potpornog zida u pod-

nožju saobraćajnice koja spaja Hladivode i Donje Biosko. Novi zid je dužine osam me-
tara, visine jedan i po metar. Finansijer projekta bila je Općina Stari Grad sa oko 9.000 
KM. 
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Harem džamije Jarčedoli - dva zida 
U haremu džamije Jarčedoli urađena je izgradnja glavnog kamenog potpornog zida 

koji se nalazi iza pomoćnog objekta džamije, te manjeg zida na ulazu u harem džamije. 
Nakon izgradnje zidova, pristupilo se radovima na asfaltiranju oko pomoćnog objekta. 

Radove je izvela firma Klico trans gradnja iz Sarajeva, a finansirala ih Općina Stari Grad 
sa oko 18.500 KM. 

Boguševac 
Saniran je i potporni zid na Boguševcu, u ulici Boguševac čikma broj 6a. Riječ je o zidu 

koji sprječava obrušavanje padine na okolne kuće i prolaz koji koriste stanovnici tih 
kuća. Upravo na zahtjev građana, ovaj projekat uvršten je u prošlogodišnji budžet  

Radila se sanacija zida na dužini oko 12 metara, te nove stepenice koje su utvrdile ci-
jelu konstrukciju. 
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Bajramuša - dva zida 
U mjesnoj zajednici Hrid - Jarčedoli urađeno je proširenje ulice Bajramuša. U tom cil-

ju saniran je jedan postojeći potporni zid ispod ulice, a izgrađen drugi s gorn-
je strane ulice. Ovi radovi izvedeni su u sklopu sanacije kompletne ulice Bajra-
muša. Za ove radove izdvojeno oko 25.000 KM. 

Berkuša velika 
Izgrađen je potporni zid u ulici Berkuša velika broj 5, u mjesnoj zajednici Toka - Dže-

ka. Riječ o projektu rušenja starog i izgradnji novog zida na mjestu gdje su se izvodi-
li radovi na zamjeni kanalizacionih cijevi, u ulicama Berkuša mala i Berkuša velika. 

Izgrađen je zid dužine 11 metara i visine dva metra. Radovi su košta-
li oko 12.500 KM.  

Bistrik brijeg 
Urađena je izgradnja armirano-betonskog potpornog zida na Mahmutovcu, u ulici Bis-

trik brijeg broj 11. Izgrađen je novi zid dužine 11 metara. Sanacija zida u ulici Bis-
trik brijeg koštala je oko 31.000 maraka. 
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Ostali radovi  

Zaštitne i odbojne ograde, rukohvati 
U 2020. godini je izgrađen veliki broj zaštitnih ograda/rukohvata, a za te radove izd-

vojeno je oko 54.500 KM. 
Ograde su postavljene na sljedećim lokacijama: Bakije sokak kod br. 77, Baruthana 

kod br. 77, Baruthana kod br.59, Sedrenik kod br. 178, Baruthana do br. 73,  Baruthana 
čikma do br. 26, Jarčedoli, Prvi bataljon Sedrenik kod br. 116, Ablagijin sokak, Mošćan-
ica čikma i Baruthana od br. 106. do br.108, Sedrenik do br. 117., Za Beglukom br. 34., 
Huremuša, Zmajevac - Huremuša, Boguševac, Timurhanova, Nerkesijina, Boguševac - 
Paje čikma, Mula Mustafe Bašeskije kod br. 35 do ulice Logavina i kod br. 63, Carina, Prvi 
bataljon Sedrenik, Hladivode kod br. 70; Save Skarića kod br. 13 i kod Doma zdravlja 
Stari Grad Sarajevo.  
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Sanacija i ugradnja novih rešetki  
Ugrađene su četiri linijske rešetke u ulici Golobrdica, sanirane su rešetke i slivnici u 

ulicama Safvet-bega Bašagića, Nadmejdan i Obala Isa-bega Ishakovića, sanirana kišna 
rešetka u ulici Nalina, sanirana rešetka u ulici Alije Nametka br. 84, te izrađena linijska 
rešetka u ulici Logavina. Za ove radove izdvojeno je oko 18.000 KM. 

Horizontalna i vertikalna signalizacija 
Izvršena je nabavka i postavljanje nove, kao i zamjena oštećene saobraćajne signal-

izacije u više ulica, a u cilju povećanja sigurnosti u odvijanju saobraćaja i kretanju pješa-
ka. Vrijednost izvedenih radova iznosi oko 23.000 KM. 

Numeracija objekata  
U 2020. godini okončana je IX faza projekta numeracije i obilježavanja kućnih i stam-

benih objekata brojevima na području općine Stari Grad Sarajevo. Izvršena je numeracija 
sljedećih ulica: Grličića brdo, Pirin brijeg, Fojnička, Ticina, Sunulah efendije, Nikolića 
čikma, Gornje Biosko, Nerkesijina i Budakovići čikma.  

Izgradnja/dogradnja i sanacija javne rasvjete 
Urađena je ugradnja dva stuba javne rasvjete u ulici Kasima efendije Dobrače, osvjetl-

javanje mosta na Obhodži u ulici Čorbadži dede Mustafage, osvjetljenje lokacije postav-
ljanja panoa na fasadnom zidu ulaza u „B“ objekat Općine Stari Grad Sarajevo, izm-
ještanje AB stuba na lokalitetu Dariva – Mošćanica, te radovi na osvjetljenju centralnog 
dijela Trga oslobođenja - Alija Izetbegović. 

Za sve ove radove izdvojeno je oko 20.000 KM. 

Zimsko održavanje ulica 
Općina Stari Grad je u 2020. godini obezbijedila 66.000 konvertibilnih maraka za zim-

sko održavanje ulica.  
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Uređenje javnih površina i sanacija šetnica 
U prošloj godini urađena je sanacija velikog broja javnih površina i šetnica. Nabrojat 

ćemo neke od njih: sanacija drvenih klupa na Baščaršijskom trgu, hortikulturno uređen-
je parkovske površine kod zgrade administrativnog sjedišta Općine Stari Grad Saraje-
vo, hortikulturno uređenje parka Trg oslobođenja - Alija Izetbegović, sanacija granit-
nih ploča u ulici Jelića, sanacija polomljenih ploča i popunjavanje nedostajuće kaldrme 
(trotoar) u ulici Zelenih beretki, te ulica S.H. Muvekita i parka kod Male pošte, zamjena 
polomljenih betonskih ploča u ulici Sime Milutinovića Sarajlije itd. Ovi radovi koštali su 
oko 26.000 KM. 

Odjeljenje za održavanje Aleje ambasadora,  
cestovnih pojasa i javnih površina  

Odjeljenje za održavanje Aleje ambasadora, cestovnih pojasa i javnih površina koje 
djeluje pri Službi za investicije i komunalne poslove je u izvještajnom periodu svakod-
nevno vršilo poslove čišćenja i održavanja javnih površina, održavanja ograda i rukohva-
ta na području općine Stari Grad Sarajevo, podrezivanja drveća i vegetacije, kao i brojne 
druge poslove.   

Osim što je u izvještajnom periodu upućen veliki broj zahtjeva prema Odjeljenju, važno 
je istači da su se pojedini zahtjevi odnosili na nekoliko desetina lokacija, kao i da su 
uposlenici Odjeljenja u optimalnom vremenskom roku izvršavali zaprimljene radne za-
datke.  



Općina Stari Grad Sarajevo Projekti realizovani u 2020. godini

Općinske službe 



Općina Stari Grad Sarajevo Projekti realizovani u 2020. godini

Služba za urbanizam 
Služba za urbanizam provodila je aktivnosti na izradi novog Regulacionog plana „Sedrenik“, 

što je rezultiralo donošenjem osnovne koncepcije Regulacionog plana, a sve u cilju urbanog 
uređenja, kvalitetnog i racionalnog organiziranja, zaštite i korištenja prostora, na način da se 
analiziraju urbanističko-arhitektonski parametri stvarnog stanja na terenu, obezbijede uslovi 
za integraciju, rekonstrukciju i zamjenu zatečenog građevinskog fonda i prema prostornim 
mogućnostima obezbijede uslovi za novu izgradnju.  

Služba je pokrenula i aktivnosti na izradi Urbanističkog projekta Trg-Alije Izetbegovića, kojim 
bi se prostor postojećeg trga uredio kao višenamjenski prostor/trg. Također, na predmetnom 
lokalitetu planirano je postavljanje Centralnog spomen obilježja svim poginulim braniteljima 
opkoljenog Sarajeva (1992-1995), spomen obilježje Prvoj policijskoj brigadi, te zadržavanje 
evidentiranih spomenika kutlurno-historijskog naslijeđa, uz poštivanje mjera zaštite za pos-
tojeću vegetaciju (visoke stablašice i ukrasno grmlje) i izgradnja podzemne garaže.

 

Služba je radila i na izradi Elaborata o zaštiti otvorenog vodotoka Mošćanice kao vodnog 
resursa na potezu izvorište Mošćanice, vodozahvat Faletići. Elaborat je pokazao da otvoreni 
vodotok Mošćanice na potezu izvorište – vodozahvat Faletići, nema potrebu da se štiti jer 
voda koja protiče ovim tokom nije za upotrebu niti piće.

Pokrenut je i niz izmjena Regulacionih planova i to: Regulacioni plan Alifakovac-Babića 
Bašća, Regulacioni plan Gazijin Han, te inicijativa za izmjenu Regulacionog plana Bistrik-Li-
jeva obala Miljacke.  

Služba za urbanizam dala maksimalan doprinos u realizaciji općinskih projekata donošenjem 
odgovarajućih akata iz svoje nadležnosti u najkraćem mogućem roku (urbanističke saglas-
nosti, građevinske dozvole, upotrebne dozvole i sl.).
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Interni revizor 
U 2020. godini završene su četri revizije. Osim dvije revizije koje su planirane Godišnjim 

planom interne revizije za 2020. godinu, izvršene su  i dvije „vanredne“ revizije na osnovu 
naloga Općinskog načelnika. Svi izvještaji navedenih revizija usvojeni su od strane Općinskog 
načelnika i dostavljeni rukovodiocima nadležnih službi na dalje postupanje. 

Ažurirana je Studija rizika za Općinu, a na osnovu iste, izrađen je Strateški plan interne re-
vizije za period 2021/2023. godina i Godišnji plan interne revizije za 2021. godinu. 

Izrađen GI-IR Obrazac za 2019. godinu za poterebe CHJ.                                                                                                                                     

Služba za finansije 
Služba za finansije je u prošloj godini uradila sljedeće: Izvještaj o realizaciji budžeta za 

2019. godinu; Pripremljena i nadležnom Ministarstvu upućena Izjava o Fiskalnoj odgovor-
nosti za 2019 godinu; Odluke o privremenom uravnoteženju budžeta za 2020. godinu kao i 
Odluka o prioritetima plaćanja; Izvještaji o realizacija budžeta za I, II i III kvartal 2020. godine; 
Pripremljene Izmene i dopune budžeta – rebalansi za 2020. godinu i upućeni Općinskom vi-
jeću na usvajanje; Pripremljene odluke o povećanju prihoda i rasporedu rashoda budžeta za 
2020. godinu; Pripremljena odluka o preraspodjeli sredstava; Pripremljeni i proslijeđeni izv-
ještaji o realizaciji budžeta prema Ministarstvu finansija Kantona Sarajevo za I, II i III kvartal; 
Redovno Ministarstvu finansija dostavljani mjesečni obrasci  o obavezama i kvatrtalni obrasci 
MMF; Pripremani i proslijeđeni mjesećni obrasci za mikroanalizu ostvarenih prihoda i rashoda 
Upravi za indirektno oporezivanje; Kvartalno izvještavanje o izdavanju garancija i kreditnoj 
zaduženosti Općine prema Savezu općina i gradova; Dostavljeni obavezni mjesečni izvještaji 
i podaci a na  na osnovu knjigovodstvenih evidencija svim nadležnim korisnicima: Porezna 
uprava, PIO, Statistika, ZZO, te Pripremljene i realizovane odluke o isplatama tekućih grantova 
po svim do sada prispjelim i odobrenim zahtjevima. 

Služba za boračko-invalidsku i socijalnu 
zaštitu 

U oblasti koja obuhvata socijalnu zaštitu realizovano je slijedeće: izrada rješenja za prizna-
vanje  prava na  dodatak na djecu ukupno za  495 korisnika; isplaćena jednokratna novča-
na pomoć za 268 porodilja; pomoć oboljelima od celijakije za 12 korisnika; grant pomoći 
udruženjima sa područja općine Stari Grad (Narodna kuhinja, Udruženje penzionera, Mer-
hamet, Crveni Križ) 

Za vrijeme proglašene pandemije Corona virusa dodijeljen je iznos od po 200 KM korisnici-
ma javnih kuhinja ukupno 82 korisnika, demobilisanim borcima koji su ostvarili pravo na 
egzistencijalnu naknadu ukupno 205 korisnika i nezaposlene porodilje ukupno 102 korisnice 

Dodijeljena izuzetna novčana pomoć za liječenje stanovništva i nabavku lijekova za ukupno 
191 lice; jednokratna socijalna  novčana pomoć stanovništvu i novčana pomoć za nabavku  
ogrjeva za ukupno 331 lice; dravstvena zaštita za 205 lica koja su socijalno ugrožena, te ne 
mogu ni po kojem drugom osnovu ostvariti pravo na zdravstvenu zaštitu, jednokratna pomoć 
porodiljama.  

U oblasti koja obuhvata boračko-invalidsku zaštitu realizovano je sljedeće:  
priznato pravo na egzistencijalnu naknadu za demobilisane borce iznad 57 godina starosti 

za ukupno 237 demobilisanih boraca; priznato pravo na egzistencijalnu naknadu za demo-
bilisane borce ispod 57 godina starosti za ukupno 300 demobilisanih boraca; priznato pravo 
na dodatak na djecu za ukupno 76 korisnika koji ovo pravo ostvaruju po osnovu pripadnosti 
boračkim kategorijama; isplaćena stipendija za školsku 2019/2020 godinu za ukupno 212 
učenika i studenata; finansiranje rada sedam  boračkih udruženja sa područja općine Stari 
Grad; redovni grant jednokratne novčane pomoći  za tri paraplegičara sa područja općine 
Stari Grad. 

Služba za opću upravu i inspekcijske 
poslove 

Odsjek za inspekcijske poslove 
U Odsjeku za inspekcijske poslove vršio se inspekcijski nadzor u tri oblasti i to: urbanis-

tičko-građevinski, cestovni i komunalni. 
Izvršena su  2023 nadzora i to: u komunalnoj oblasti 976, u oblasti građenja 843 i u ces-

tovnoj 204. 
Na osnovu izvršenih nadzora i utvrđenog stanja donesene su odgovarajuće upravne mjere 

i to: rješenje o rušenju 203, rješenje o otklanjanju opasnosti 226, rješenje o ukljanjanju sa 
javnih površina 251, rješenje u cestovnoj oblasti 63 i zaključak o dozvoli izvršenja 198. Izda-
to je 219 prekršajnih naloga. 

Komunalni redari su, u okviru svojih nadležnosti, u izvještajnom periodu izvršili 2.855 obi-
lazaka terena, o čemu su sačinili službene zabilješke. 

Vidljivo je da su inspektori u sve tri oblasti (građenje, komunalna i cestovna oblast) i komu-
nalni redari imali ukupno 4878 izlazaka na teren. 
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Na osnovu izvršenih nadzora i utvrđenog stanja doneseno je 429 rješenja (203 rješenja o 
rušenju, te 226 rješenja o otklanjanju opasnosti, 251 rješenja o uklanjanju sa javnih površina 
i 63 rješenja u cestovnoj oblasti). 

Investitor je u 316 slučajeva postupio po rješenju ili zapisniku postupajućeg inspektora 
(102 u oblasti građenja, 163 uklanjanje sa javnih površina i 51 u cestovnoj oblasti). 

U 210 predmeta se pristupilo prinudnom izvršenju (75 u oblasti građenja, 119 uklanjanje sa 
javnih površina i 16 u cestovnoj oblasti). 

Doneseno je 198 zaključaka (140 zaključaka u oblasti građenja, 57 u komunalnoj oblasti i 
1 u cestovnoj oblasti).            

Pored redovnog mjesečnog arhiviranja završenih predmeta, takođe se pristupilo arhiviranju 
svih  predmeta iz ranijih godina, od 1998. do 2015. godine, te je po tom osnovu arhivirano 
ukupno 1105 predmeta. Arhiviranju predmeta je prethodilo popisivanje svih akata u spisu, te 
provođenje svih opcija kroz server. 

Odsjek za opću upravu 

Pisarnica, protokol i arhiva: 
• broj zaprimljenih predmeta putem protokola 18.450 
• broj prvostepenih upravnih akata 5.810 
• broj drugostepenih upravnih akata 60 
• broj vanupravnih akata 7.632 
• broj adaktiranih predmeta 13.720 
• broj skeniranih predmeta (dokumenata iz predmeta) 58.200 
• uloženo predmeta u arhivu: 19.200 

 Šalter sala, ovjera i matičari, matični ured: 
• legalizacija potpisa 108.345 
• ovjera prepisa 384.987 
• upisa u Matičnu knjigu rođenih 405 
• upisa u Matičnu knjigu vjenčanih 202 
• upisa u Matičnu knjigu umrlih 550 
• upisa u Matičnu knjigu državljana 1 
• izdato 37.771 izvoda i uvjerenja MR i CMR 
• uplate po osnovu vjenčana 7.600 KM 
• upravnih rješenja vezanih za pristup informacijama 326 
U sklopu pružanja upravne pomoći po raznim pitanjima građana i ostvarivanja prava prema 

nadležnim službama Općine Stari Grad u izvještajnom periodu obratilo se 2037 osoba. 

Služba civilne zaštite 
Kontinuiran rad na pravnim aktima Službe civilne zaštite, te ažuriranje dokumenata: Proc-

jena ugroženosti od prirodnih i drugih nesreća Općine Stari Grad Sarajevo; Program razvoja 
zaštite i spašavanja na području Općine Stari Grad; Plan zaštite od prirodnih i drugih nesreća 
Općine Stari Grad Sarajevo; Uredba o formiranju Općinskog Štaba civilne zaštite; Poslovnik o 
radu Općinskog štaba civilne zaštite; Uredba o određivanju pravnih lica i udruženja građana 
u kojima se formiraju Službe zaštite i spašavanja; Rješenje o imenovanju općinske Komisije 
za procjenu od prirodnih i drugih nesreća; Plan zaštite od požara  Općine Stari Grad Sarajevo; 
Procjena ugroženosti od požara Općine Stari Grad Sarajevo. 

Učestvovali u sljedećim projektima: Projekat EU „EU za bolju CZ u BiH“; Dobrovoljno davanje 
krvi; Edukacija iz oblasti „Upozorenje na mine“; Nadzor nad propisanim mjerama – mjerenje 
temperature; Kupovina opreme za CZ; Obilazak privrednika; Uklanjanje eksplozivnih naprava 
(NUS-a); Čišćenje skloništa u Općini Stari Grad Sarajevo; Projekat „Prijem stranaka na otvore-
nom“; Unos podataka u program DesInventar sendai; Priprema za  provođenje preventivnih 
mjera u zimskom periodu; Donacije u materijalima; Projekat „Izrada katastra pitkih voda 
FBiH“; Operativni rad na terenu, Dostavljeni bezkontaktni dezinfekcioni dozeri svim osnovnim 
školama na području Općine Stari Grad, Obala Kulina Bana – opasnost od obrušavanja, postav-
ljena tabla i traka, Ruševna kuća pod Hridom – opasnost od obrušavanja, postavljeni znaci 
upozorenja, Ruševan objekat u ulici Kamenica br. 25 - postavljena traka i tabla upozorenja 
„Opasnost od obrušavanja“, Više ruševnih objekata – Bistrik basamci, postavljena traka i tabla 
upozorenja opasnosti od obrušavanja, Dostavljeni bezkontaktni samostojeći aparati za dez-
infekciju na autobusku stanicu  - donacija za osnovnu školu Oborci-Donji Vakuf, JU Osnovna 
škola „Edhem Mulabdić“ – napuknuće zida.  

Služba za obrazovanje, kulturu i sport 
Realizovani projekti Službe u 2020. godini:  

Lige osnovnih škola, sep/maj 2019/2020., održana dva kola zbog covida (“Lige osnovnih 
škola” je projekat koji se realizira tokom čitave školske godine u pet različitih sportova i to: 
fudbal, odbojka, stoni teniis, šah, košarka,  

• Liga u robotici, sep/maj, realizovana tri kola općinskog takmičenja 18.12.2020. Državno 
(Turnir je prviput organizovan u 2019. u saradnji sa Spark School Mostar Podijeljenje na-
grade najboljim učenicima i školama 

• Stipendije za nadarene učenike/studente 
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• Stipendije za učenike  deficitarnih zanimanja i starih zanataStipendije za nadarene spor-
tiste 

• Inkluzijom  kroz sport   
• Prijevoz djece s poteškoćama u razvoju 
• Zimovanje 
• E-otpad  
• Zahtjevi za finansijsku pomoć kategorisanim sportistima 
• Zahtjevi za finansijsku pomoć klubova/udruženja 
• Paketići za djecu bez roditeljskog staranja  
• Prikupljanje paketića posjeta JU Zavod Pazarić  
• Humanitarni maraton “Kupi kilometre”  
• „Izbor najljepše avlije i balkona“  
• Znakovni jezik  
• Donacija knjiga biblioteci Memorijalnog centra u Potočarima 
• Posjeta Memorijalnom centru u Potočarima 
• Likovni radovi za obilježavanje značajnih datuma 1.3., 8.3. i Bajram 
• U susret Ramazanu Podjela paketića 
• Poroslava Dana žena Podjela paketića Podjela čestitki 
• Zlatne i srebrene značke studenata UNSA 
• Internacionalni festival “Sarajevska zima” 
• Likovni i literarni radovi „Ostani kod kuće“ 
• Sufinanasiranje školarine za Vujinović Ivonu 
• Javni poziv Likovni Ostani kući 
• Goražde festival 
• Likovni radovi na temu “Moja Općina, Općina Stari Grad  
• Projekat “Dobro došli đaci prvaci” 
• Vanlinijski prevoz učenika osnovnih škola 
• Sufinasiranje troškova užina 
• Pozorište mladih Predstava „Mali muk“ 

Služba za lokalni razvoj i poslove 
mjesnih zajednica 

Odsjek za lokalni razvoj 
U oblasti lokalnog razvoja, posredstvom Službe za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajedni-

ca realizovane su brojne aktivnosti koje se odnose na pripremu projekata za apliciranje pre-
ma domaćim i međunarodnim institucijama i ustanovama, kao i samu realizaciju odobrenih 
projekata.    

 

  Odjeljenje za poslove mjesnih zajednica 
Tokom 2020. godine, sekretari šesnaest mjesnih zajednica primili su 16.160 stranaka.  
Uputili su 1675 dopisa, izašli 3157 puta na teren, izdali 192 potvrde, 920 kućnih listi, 43 

odjave i 84 prijave iz mjesnih zajednica. Organizovali su 12 zborova građana, imali 54 sas-
tanka savjeta mjesnih zajednica, te 105 ostalih sastanaka. 

U nastavku je tabelarni pregled projektnih prijedloga za izvještajni period (realizovani pro-
jekti i projekti u implementaciji), sa navedenim iznosima finansiranja, odnosno sufinansiranja 
prema izvorima.



Naziv projekta Vrijednost (KM) Donator (naziv i iznos - KM) Vlastito učešće Status projekta 

Izgradnja  dječjeg igrališta u naselju Boguševac 25.000 KM / 25.000 KM U toku 
Izgradnja javne LED rasvjete šetnice Dariva-Kozja ćuprija 125.000 KM 125.000 KM 

-Vlada FBiH 50.000 KM 
-JU za zaštićena prirodna područja KS 75.000 KM 

/ U toku 

Dvolinijski sistem otpad u  domaćinstvima 62.500 KM Fond za zaštitu okoliša FBiH 50.000 KM 12.500 KM U toku 
Rekonstrukcija kanalizacione i vodovodne mreže u dije-
lu ulice Alifakovac veliki i ulicama Alifakovac, Maguda i Mega-
ra čikma 

1.259.378,31 KM Vlada FBiH 100.000 KM 
Zbog velikih novčanih sredstava za realizaci-
ju ovog projekta, odobrena sredstva Vlade FBiH u iz-
nosu od 100.000 KM, će biti preusmjerena za dru-
gi projekat u oblasti komunalne infrastrukture 

/ U toku 

Realizacija projekta suzbijanja posljedica izazvanih pandemi-
jom korona virusa  

125.000 KM Vlada FBiH 125.000 KM / U toku 

Rekonstrukcija objekta dječjeg vrtića „Bulbul“ 965.000 KM Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade KS 
965.000 KM 

/ U toku 

Pokretanje Start up biznisa mladih ljudi 23.000 KM / 23.000 KM U toku 
Kreditiranje privrednih subjekata uz sufinansiranje ka-
matne stope posredstvom Općine Stari Grad Sarajevo i BBI banke 

176.292,40 KM 
(Ukupan iznos sred-
stava plasiran do 
1. novembra, 
2020. godine)  

BBI Banka KM 168.000 8.292,40 KM 
(Iznos Općine Stari Grad 
za regresiranje ka-
matne stope) 

U toku 

Projekat „Čuvajmo našu Općinu Stari Grad“ 2.649 KM JU Služba za zapošljavanje KS 2.649 KM  / U toku 
Udruženje za unapređenje i promociju zdravlja „Generaci-
ja“- Centar za promociju i unapređenje zdravlja 

30.000 KM / Općina Stari Grad Sarajevo 
30.000 KM 

U toku 

Centar za zdravo starenje-zajednički projekat općina Cen-
tar i Stari Grad 

20.000 KM / 20.000 KM Realizovano 

Program podrške proljetne sjetve za 2020. godinu 3.000 KM   20.000 KM Realizovano 
Postavljanja pet info-oglasnih tabli na području MZ Mahmutovac 5.300 KM / 5.300 KM Realizovano 
 Nabavka i postavljanje interaktivnog panela  10.000 KM UNDP BiH 10.000 KM / Realizovano 
Izgradnja kanalizacione mreže između ulica Berkuša ve-
lika i Abadžin put 

100.000 KM Fond za zaštitu okoliša FBiH 100.000 KM / Realizovano 

Energetski efiksan KS, utopljavanje individualnih stambenih ob-
jekata 

265.964,27 KM 215.964,27 KM – KS, Gradska uprava Sarajevo i vlas-
nici 

50.000 KM U toku 

UKUPNO: 3,198.083,98 KM  1.861.613,27 KM 194.092,40 KM   

Općina Stari Grad Sarajevo Projekti realizovani u 2020. godini
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Služba za privredu 
U izvještajnom periodu projekti Službe bili su prvenstveno usmjereni na pružanje pomoći 

privrednicima koji su korisnici poslovnih prostora na kojima pravo raspolaganja ima Općina 
Stari Grad Sarajevo, te poljoprivrednicima na području općine Stari Grad Sarajevo.   

Oblast poslovnih prostora/privrednici 
S ciljem ublažavanja negativnih posljedica na privredu u Općini Stari Grad, uzrokovanih 

pandemijom korona virusa, a prvenstveno radi očuvanja poslovanja privrednih subjekata i 
radnih mjesta, Služba za privredu je, na prijedlog Općinskog načelnika, pripremila sljedeće 
Odluke koje su usvojene od strane Općinskog vijeća Stari Grad Sarajevo i to: 

• Odluka o umanjenju/oslobađanju od plaćanja zakupnine zakupcima poslovnih zgrada  i 
poslovnih prostora na kojima pravo raspolaganja ima Općina Stari Grad Sarajevo (uman-
jenje zakupnine za 50% za mart 2020.godine i  oslobađanje od plaćanja zakupnine za 
mjesec april 2020.godine, izuzev djelatnosti bankarstva, apoteka, trgovine prehramben-
im proizvodima i proizvodima široke potrošnje) 

• Odluka o oslobađanju od plaćanja zakupnine zakupcima poslovnih zgrada  i poslovnih 
prostora na kojima pravo raspolaganja ima Općina Stari Grad Sarajevo (oslobađanje od 
plaćanja zakupnine za mjesec maj 2020.godine, izuzev djelatnosti bankarstva, apoteka, 
trgovine prehrambenim proizvodima i proizvodima široke potrošnje) 

• Odluka o umanjenju plaćanja zakupnine zakupcima poslovnih zgrada  i poslovnih pros-
tora na kojima pravo raspolaganja ima Općina Stari Grad Sarajevo (umanjenje zakup-
nine za 30% za period od 01.10.2020.godine do 31.03.2021.godine, izuzev djelatnosti 
bankarstva, apoteka i pekara) 

U toku prošle godine, po osnovu zakupnina za poslovne prostore na kojima pravo raspo-
laganja ima Općina Stari Grad Sarajevo, fakturisano je  ukupno 4.548.767,26 KM. U istom 
periodu naplaćeno je 4.625.336,99 KM što je za 76.569,73 KM više u odnosu na fakturisano 
i predstavlja stepen naplate od 101,68%.

Oblast poljoprivrede 
Podijeljeno je pet plastenika površine 100 m² sa dodatnom opremom u iznosu od 19.305 
KM i 28 plastenika površine 50 m² sa dodatnom opremom u iznosu od 52.650 KM. Podijel-
jen je presadni materijal za plasteničku proizvodnju za 29 korisnika plastenika i to 3.300 
sadnica paradajza i 2.900 sadnica paprike. Za te namjene potrošeno je 3.657 KM. 
Podijeljeno je i 1.200 kg sjemenskog krompira i 111 kg crnog luka za 20 poljoprivrednih 
proizvođača u iznosu od 2.744 KM. 
Stimulisana je stočarska proizvodnja (za muzne krave, ovce, koze i koke nosilje) za 11 ko-

risnika, te izdvojeno  10.393 KM. 
Stimulisana je i pčelarska proizvodnja, te dodijeljena pčelarska oprema (košnice tipa LR i 
pčelarskih društava i satne osnove) za 19 pčelara, za šta je izdvojeno 9.796 KM. 
Za voćarsku proizvodnju i jagodasto voće (nabavka sadnica jagoda sorte Mjesečarka i održa-
vanje formiranog malinjaka) izdvojeno je 2.900,00 KM.  

 Služba za imovinsko - pravne geodetske 
poslove – katastar i stambene poslove 

 Odsjek za imovinsko pravne i stambene poslove  
Služba je putem Odsjeka za imovinsko pravne i stambene poslove u prošloj godini, zaprim-

ila ukupno 246 predmeta – upravnih postupaka.  
Upravni postupak je okončan  za 194 predmeta, a 52 predmeta su u fazi rješavanja ili u fazi 

čekanja isteka žalbenog roka i stavljanja klauzule pravosnažnosti. 
Pored predmeta zapremljenih u izvještajnom periodu, Odsjek je radio i na okončanju up-

ravnih postupaka koji su preneseni iz predhodnih godina, tako da je ukupno u izvještajnom 
periodu završeno - okončano 551 predmet upravnih postupaka, gdje su se rješavali imovin-
sko-pravni odnosi, brisao pečat državne svojine i obračunavala renta. Procenat riješenosti 
upravnih postupaka  koji su zaprimljeni u izvještajnom periodu 2020. godine je 78,9%. 

Ukupan procenat  rješenosti  predmeta iz imovinske oblasti uključujući i  predmete iz pre-
thodnih godina  je 78,7%.  

Odsjek za geodetske poslove i katastar 
Procenat riješenosti predmeta u Odsjeku za geodetske poslove i katastar je 97 %. 
 Ukupna rješenost predmeta u Službi je 87,85%. 
Putem Odsjeka za geodetske poslove i katastar zaprimljeno je ukupno 994 predmeta, od 

tih predmeta okončano je 806 u kojim se vršila promjena posjednika u katastru, uplanjenja 
objekata, cijepanje parcela, isplanjenja objekata, iskolčenja objekata i ostale radnje iz na-
dležnosti Odsjeka.  Također, 158 predmeta u Odsjeku je završeno, ali se čekaju dostavnice 
otpremljenih rješenja ili istek prava na žalbu da bi se zaključili, tako da je u rješavanju još 30 
predmeta.           

Ukupno je izdato 4077 kopija katastarskog plana, prepisa posjedovnog lista i uvjerenja o 
posjedovanju nekretnina. Urađene su i 553 nezvanične kopije katastarskog plana sa odgova-
rajućim nezvaničnim zemljišno-knjižnim izvadcima, zbog rada u predmetima ažuriranja 
katastarskog stanja sa ZK stanjem. 
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U skladu sa općinskom Odlukom o privremenom smještaju stambeno ugroženih lica  stam-
beno su zbrinute dvije porodice. 

Odlukom o privremenom smještaju stambeno ugroženih lica, Općina Stari Grad Saraje-
vo plaća alternativni smještaj za dvije porodice u vidu zakupa zaključenog sa zakupcem – 
fizičkim licima.  

 Služba za odnose s javnošću i  
informacioni sistem 

Odsjek za odnose s javnošču 
Služba za odnose s javnošću i informacioni sistem u 2020. godini kontinuirano je provodila 

aktivnosti na održavanju već uspostavljene i veoma čvrste komunikacije sa građanima, ko-
munikacije sa medijima, interne komunikacije, potvrđivanju izgrađenog imidža Općine Stari 
Grad i Općinskog načelnika u javnosti kroz aktivnosti koje su realizovane i prezentirane kako 
u drugim medijima, tako i na vlastitim medijskim kanalima: web stranica, FB stranice, Insta-
gram stranica, youtube kanal. Strategija našeg komuniciranja usmjerena je i ka unapređenju 
i uvođenju novih sadržaja na komunikacijskim kanalima kojima raspolažemo. 

Pored redovnog praćenja aktuelnih projekata i njihovog komuniciranja u javnosti, ova Služ-
ba intenzivno je radila na osmišljavanju i organizaciji PR događaja koji su bili maksimalno 
ispraćeni u medijima. Nabrojat ćemo najznačajnije od njih: 

Organizacija svečanog predstavljanja četiri kapitalna projekata i proslava Dana nezavisnosti 
BIH, 01. marta 

Organizacija događaja “Dani otvorenih vrata” - “Prijemi stranaka na otvorenom”, u svim 
mjesnim zajednicama Općine Stari Grad, kao i u samoj zgradi Općine 

Snimanje promotivnog videa povodom 02. maja , Dana Općine Stari Grad (izrada scenarija, 
komuniciranje sa produkcijom, snimanje na terenu sa produkcijom i PR projekta) 

Organizacija terenskih obilazaka općinskog načelnika u pratnji TV ekipa i prateći PR: 
višestruki obilazak privrednika, obilazak poljoprivrednika, stočara, podjela plastenika, pčelar-
ske opreme itd 

Puni angažman na predstavljanju svih aktivnosti poduzetih na suzbijanju posljedica pan-
demije korona virusa uz stalne izvještaje sa terena 

Sve protokolarne posjete i aktivnosti općinskog načelnika
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Statistički podaci o broju objava i pregleda 
• 5.200 objava na portalima, web stranicama i društvenim mrežama  
• 28 miliona ljudi vidjelo objave na portalima, web stranicama i društvenim mrežama 
• 1.050 objava na FB profilu Općine Stari Grad u izvještajnom periodu  
• 10 miliona pregleda imale su vijesti na FB stranici 
• 58.000 like-ova FB stranica 
• 3.000 pratilaca na Instagramu 
• 158 - TV priloga 
• 350 objavljenih tekstova u dnevnoj štampi 
• 958 objava na web stranici Općine Stari Grad u izvještajnom periodu 
• 800.000 pregleda imale su vijesti na web stranici Opštine 

Odsjek za informacioni sistem 
U toku 2020.godine Odsjek za informacioni sistem je obavljao sve poslove koji su vezani za 
održavanje i poboljšanje postignutog stepena funkcionalnosti IT servisa, a koji su podrška 
svim poslovnim procesima Općine. Urađena je zamjena licencnog servera za Ocean doku-
ment menadžment sistem kako bi isti mogao funkcionisati normalno. Zamijenjeni su hard 
diskovi na glavnom produkcionom serveru kako bi se postigle sigurnije i bolje performanse 
istog. Za vrijeme COVID-19 pandemije, svim uposlenicima je uvezan službeni email na tele-
fon. Asistirano je općinskom vijeću pri organizaciji online sjednica Općinskog vijeća putem 
Zoom platforme i to za potrebe tri sjednice. Urađeni su redovni mjesečni bekapi produkcion-
ih podataka te isti redovno deponovani na udaljenu lokaciju. Osposobljen je novi katastarski 
server i konfigurisane su klijentske mašine.  
Aktivno je rađeno na izmještanju svih službi na privremene (zamjenske) lokacije u toku 
unutrašnje rekonstrukcije zgrade, kako bi se poslovni procesi mogu odvijati nesmetano. 
Urađeno je redovna godišnja obnova Microsoft licenci kao i serverskih licenci. Pokrenut je 
proces izrade novog dokument menadžment sistema, koji će u fazama zamijeniti postojeći 
sistem. Uvedena je nova moderna VoIP telefonska centrala sa novim perifernim uređajima 
kao te urađeno zasebno kabliranje i trasiranje LAN mreže.
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Planirani projekti za 2021. godinu 
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Završetak rekonstrukcije i svečano puštanje u  
rad obnovljenog Vrtića “Bulbul” 

Rekonstrukcijom Vrtića „Bul-
bul“, devastiranog u periodu 
agresije na naš grad i koji je 
od tada potpuno prestao sa 
radom, lijeva obala Miljacke, 
prvi put nakon agresije, dobit 
će javni vrtić. Objekat je bio u 
veoma lošem stanju I njegova 
rekonstrukcija počela je u lje-
to prole godine, a očekivano 
je da radovi budu završeni na 
proljeće. 

 

Izgradnja javnog 
toaleta na Darivi 

Objekat će se nalaziti u bliz-
ini novosagrađenog igrališta 
“Park mira”, potpuno uklopl-
jen u ambijentalnu cjelinu i 
gradit će se na površini od oko 
100 metara kvadratnih. Ob-
jekat će se sastojati od žen-
skog i muškog toaleta, toaleta 
za invalidna lica, prostorije za 
presvlačenje beba, manje tr-
govine, te ostave i pomoćne 
prostorije. Trgovina će biti 
manjih gabarita predviđena za 
prodaju sokova, vode, slado-
leda itd.  

Ugradnja javne Led rasvjete u ulici Ferhadija  
UNDP BiH bit će implementator projekta u saradnji sa Ministarstvom komunalne privrede 

i infrastrukture Kantona Sarajevo i partnerskim općinama Stari Grad i Centar . LED pametna 
rasvjetna tijela mogu smanjiti trošak za 50% od trenutnog iznosa, a uz pravilno postavljanje 
svjetiljki, možda i 70%. Ovakva vrsta rasvjete već odavno postoji u gradovima Zapadne Evrope, 
ali i u regionu poput Zagreba i Ljubljane. Prema projektu, rasvjetna tijela stajala bi na četiri 
metra visine na zatezima između zgrada (tzv baldahini), a radili bi na senzor, što znači da 
štede energiju kada nema ljudi i saobraćaja, posebno u periodu između 02:00 i 05:00 ujutro. 
Ovaj projekat će se realizovati kroz program pod nazivom ‘Zeleni ekonomski razvoj’. U planu 
je u nastavak programa postavljanja javne led rasvjete na šetnici Dariva – Kozja ćuprija. 
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 INFRASTRUKTURNI PROJEKTI 

Ulice
Rekonstrukcija granitne kocke u ulici Za Beglukom (Širokača) 
Sanacija i asfaltiranje 16 ulica (dijelova ulica): Telali od broja 4 do broja 12 i od broja 7 do 

broja 9, Obala Kulina bana od broja 18 do broja 26, Kamenica od broja 1 do broja 49, dio 
ulice Safvet bega Bašagića od broja 143 do broja 161, Save Skarića kod broja 2 i broj 4, Strel-
jačka kod broja 50 u pravcu prema ulici Sedrenik, Hadžijska ravan od broja 9 do broja 33, 
Bostarići, Nafije Sarajlić, Višegradska kapija od broja 35 do broja 41, Bjelavica, Pogledine od 
broja 2 do glavne ulice, Evlije Čelebije, Nadmejdan, Kečina i Braće Nuhića.

 
Rekonstrukcija komunalne infrastrukture: rekonstrukcija vodovodne mreže u ulici Hlad-

ivode od broja 6 do broja 20, izgradnja separatne kanalizacione mreže u dijelu ulice Arapo-
va (dionica od ulice Žepa do ulice Mejlina), izgradnja separatne kanalizacione mreže u ulici 
Mačkareva, rekonstrukcija vodovodne mreže i izgradnja separatne kanalizacione mreže u di-
jelovima ulica Obala Isa-bega Ishakovića, Veliki Alifakovac, Alifakovac, Maguda i Megara čik-
ma i izgradnja kanalizacione mreže u ulici Baruthana od broj 71 do ulice Hladivode broj 70.

Zidovi 
Izgradnja potpornih zidova na devet lokacija i to: Hulusina (Vrtić ‘’Bulbul’’), kod područnog 

objeka OŠ ‘’Edhem Mulabdić’’, Krka, Jarčedoli kod broja 40, u dvorištu OŠ ‘’Saburina’’, Ramića 
banja od broj 16 do broja 39, Grličića brdo od broja 61 do broja 65, Kamenica potok broj 18, 
Kamenica broj 64 i Ćebedžije preko puta broja 19. 

Kaldrme
Sanacija kaldrmisanih površina planirano je u osam ulica: Bistrik gornja čikma, Kovači čikma, 

Nikolića čikma, Tahčića sokak, Kovači (lijeva strana), Mačkareva, Mehmedagina i Brdo sokak. 
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Za kraj...
Općinski načelnik mr Ibrahim Hadžibajrić dobio je najvrijedniju platinastu zahvalnicu Organizacije 

„Think Pink – Zajedno smo jači“ za značajno učešće Tima Općine Stari Grad Sarajevo u posebnoj trci/
šetnji sa ciljem podrške ženama oboljelim od raka dojke. 

U tim Općine Stari Grad online se registrovalo više od stotinu uposlenika, a zahvaljujući njihovim 

registracijama i velikodušnosti sponzora, prikupljeno je oko 3.500 KM, što je jedan od najviših iznosa 
na nivou cijele BiH. Općina Stari Grad je bila prva lokalna zajednica u BiH koja se organizovano uključila 
u „Race for the Cure“. U subotu, 26. septembra, Tim Općine Stari Grad Sarajevo održao je simboličnu 
šetnju na lokalitetu Dariva, a posvetili su je svim svojim kolegicama koje su se borile sa rakom dojke.
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HVALA NA PAŽNJI


